



3. kolo Ondrášovka Krajský přebor, Neděle 23. 8. 2015

MSK Mnichovo Hradiště 2 : 1 np. TJ Sokol Vraný

Sailer

Matoušek Rada Novák Prágl

Červenka Abrham Klimpl Hurt

Brožík Fujdiar

Střídali: 70. min Hadač za Hurta

80. min Hrebinka za Brožíka

Připraven: Obrcian, Hlavatý

Ztracené body v 90. Minutě!

Týden po té, co jsme kvůli nepříznivému počasí nedohráli domácí utkání s Berounem (opakované utkání se hraje ve středu 26. 8. 2015 od 17 hod), jsme zajížděli na půdu jednoho z nováčků. Mnichovo Hradiště mělo po dvou odehraných kolech na svém kontě 4 body a domácí mužstvo chtělo proti nám potvrdit skvělý start do soutěže.

My jsme jim ale jejich plány začali hatit hned v úvodu střetnutí. Po oťukávací pětiminutovce se do první šance dostal náš celek a to když dlouhý aut Nováka do vápna spadl po odrazu až k nohám Fujdiara, který zmrazil pohotovým zakončením všechny domácí fanoušky, hráče ale i trenéry. Střela z hranice penalty skončila přesně u levé tyče domácí brány. Skvělý úvod, vedeme 1:0. Naše hra byla celý poločas dobrá, pracujeme, bojujeme, v některých fázích slušně kombinujeme. Šance počítáme ale pouze na straně domácích. Za zmínku stojí asi největší šance zápasu. Dobře sehraná přímočará akce, kolmá přihrávka do levé strany, kde je osamocený nabíhající hráč, který ale Sailera v samostatném úniku přehodit nedokáže a Vena "lapačkou" velkou šanci likviduje.

Druhý poločas nebyl z naší strany už tak herně vydařený jako ten první. Domáci sice do vážnějších šancí nepouštíme, spíše se však soustředíme na poctivou defenzivu a do útoku je to nula. Když už to vypadá, že už to ukopeme a ze zápasu si odneseme plný bodový zisk, přichází rozhodující akce zápasu. Nedůsledné přistoupení ke kapitánovi domácích, ten si míč potáhne po velkém vápně na osu branky, nepovedeně leč šťastně vystřelí, míč na penaltě ztlumí domácí forvard a nekompromisní střelou k pravé tyči posílá utkání do penaltového rozstřelu. A to se psala 90. minuta. Velká škoda.

Penaltovou loterii tentokrát nezvládáme. V první sérii vychytá domácí brankář Radu, ve třetí Prágla a to při stoprocentní úspěšnosti domácích exekutorů znamená, že plusový bod si do tabulky připočtou mnichovo hradečtí.

Není nutno litovat této penaltové prohry, ba naopak. Berme to tak, že ze dvou venkovních zápasů máme tři body a teď je potřeba potvrdit to doma jak ve středu proti Berounu, tak v neděli v kladenském derby proti Tuchlovcím. Obě utkání začínají v 17 hodin a my se velice těšíme na Vaší podporu.

Libor Urban